

В Идринском районе мужчина обвиняется в убийстве друга



В вечернее время 17 марта 2023 года в следственные органы ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия поступило сообщение об обнаружении в доме, расположенном по улице Набережная в поселке Большая Салба Идринского района тела 53-летнего мужчины с признаками насильственной смерти.

По данному факту Краснотуранским межрайонным следственным отделом ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело в отношении 42-летнего жителя Идринского района. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, обвиняемый временно проживал у давнего знакомого в доме, расположенном по улице Набережная в поселке Большая Салба Идринского района. Мужчины регулярно совместно распивали спиртные напитки. Вечером 17 марта 2023 года гость в

нетрезвом состоянии вернулся домой, между мужчинами завязалась ссора из-за того, что он не принес хозяину дома спиртное. В ходе конфликта мужчина схватил со стола нож и нанес хозяину дома не менее трех ударов в переднюю и боковую область грудной клетки. В результате полученных ранений смерть потерпевшего наступила на месте происшествия.

В настоящее время мужчина задержан, в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, ему предъявлено обвинение, с ним проводятся следственные действия, назначены необходимые судебные экспертизы для установления всех обстоятельств совершенного им преступления.

21 Марта 2023

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1775064>